



## "MENNYBŐL AZ ANGYAL....."

Már csak néhány nap, és ismét beköszönt Karácsony szent ünnepe. Az elmúlt hetek és az elkövetkező napok, gondolom sokuknak teltek és telnek majd lázas készülődéssel. Aprólékos körültekintéssel - és természetesen titokban - beszereztük, becsomagoltuk és az átadás napjáig elrejtettük ajándékainkat, amivel szeretteinket lepjük majd meg. Az emberek szeretnek készülődni, várakozni valami szépre, jóra. A történelem folyamán minden várakozást felülmúlt a messiásvárás, amit a keresztény egyházak az adventi időszakban újra és újra átélnek. A karácsony az egyik legszenzibb és egyben legörömtelibb ünnep

szerte a világon. Fenyőillat, gyertyaláng, ajándék. Karácsony van. Ünnepejük Jézus születését és azt ami Őt körülveszi, a szeretetet és a békét. Ünneplőben, meghitten és kissé megilletődve vesszük körbe karácsonyfánkat. Gyertyát gyújtunk, csillagszórók ontják káprázatos fényüket. Régóta ünnepejük a Karácsonyt, mégsem válik unalmassá, hiszen ez a nap ajándék. Ajándék melyet nagy gonddal raktunk össze, figyelmesen csomagoltunk és végtelen szeretettel nyújtunk át családtagjainknak, szeretteinknek. A dal szövegét idézem: "Kívánok neked az ablakodba

fényeket,  
a fényhez szép csendeket,  
a csendhez tiszta vágyakat,  
s a vágyhoz mindig társakat."  
**Békés Boldog Karácsonyt és egészségesben töltött sikeres Új esztendőt kívánok mindenkinek!**

Matuszka Antal  
polgármester



## BÖLLÉRNAP

Nem szeretnék nagy szavakat használni, de ennek az országnak egyik legfőbb baja a mesterségesen gerjesztett város-vidék ellentét. Ez ellen pedig egyféleképpen lehet tenni, ha baráti jobbot nyújtunk városi ismerőseinknek hagyományaink ápolása által. A vidéki ember egyik nagy ünnepe a disznóvágás, mert egész éves élelmét teszi be ezen a napon a kamrába. Sonka, kolbász, zsír és töpörtyű, bődönös hús és oldalas. Ma már modern fagyasztóláda tartósít, de azért az ember a régi ízekre vágyik, vagy nem is ízekre, hanem az érzésre, a nagyszülő topogására, a nagybácsi torkát köszörülő rekedtes hangjára, a katlan kormos kéményére, a forralt borra, teára. A zákányzékai böllérrnap ezen hagyományok megőrzéséről szól immár hét éve. Gazdaemberek nevelik a sertést, amely minden évben nagyobb, szűrik a bort,

asszonyok sütik a pogácsát, tekerik a rétest. Este pedig zenés mulatságon koccintanak egymás egészségére, olyan vacsora keretében, melynek ízei lassan kivesznenek, ha hagyánánk, de nem hagyjuk. A gazdák azt mondják, ameddig Zákányzéken böllérrnap lesz, adják a sertést, az asszonyok sütik a kelt kalácsot, rétest, mert nem szabad hagyni a hagyományok elvesztését. Köszönöm mindenkinek, aki munkájával hozzájárult a zákányzékai böllérrnap megrendezéséhez, őrizzük tovább együtt nagyszüleink emlékét és szokásait!

Matuszka Antal  
polgármester

## Kosztolányi Dezső: Karácsony

*Ézüst esőben száll le a karácsony,  
a kályha zúg, a hóesés sűrű;  
a lámpafény aranylik a kalácson,  
a kocka pörg, gőzöl a tejsűrű.*

*Kik messze voltak, most mind  
összejönnek  
a perct édes szóval ütni el,  
amíg a tél a megfagyott mezőket  
karcolja éles, kék jégkörmivel.*

*Fenyőszagú a lég és a sarokba  
ezüst tükrökből bókol a rakott fa,  
a jó barát boros korsóihoz von,*

*És zsong az ének  
áhitatba zöngve...  
Csak a havas pusztán  
a néma csöndbe  
sír föl az égbe egy-egy kósza  
mozdony.*

## ÉLVEZZE ÖN IS AZ ELEKTRONIKUS SZÁMLAVEZETÉS ELŐNYEIT!

- Otthonából követheti pénzforgalmának alakulását,
- Nem kell sorba állnia,
- Számla forgalmáról SMS értesítést kap,
- Interneten a világ bármely részéről elérhető a számlája,
- Bankkártyájával bárhol és bármikor készpénzt vehet fel, vásárolhat.

LÁTOGASSON EL HONLAPUNKRA, VAGY KERESSE FEL KIRENDELTSÉGEINKET! GENERÁCIÓK ÓTA BIZTOS TÁMASZ.

Kirendeltségeink: **Mórahalom** 581-006, **Ásotthalom** 591-020, **Domaszék** 584-020, **Tápé** 552-470, **Petőfi telep** 425-635, **Zákányzék** 590-030, **Kiskundorozsma** 461-012, **Szeged /Vitéz u./** 540-425, **Szeged /Méry u./** 540-017, **Szeged /Mátyás tér/** 444-502, **Szeged /Mikszáth K. u./** 540-582



MÓRAHALOM ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

www.pillertksz.hu



ZakaHóm-e

További képek:

www.zakanyszek.hu  
friss hírek, információk

**TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2009. NOVEMBER HÓ 19. NAPJÁN MEGTARTOTT RENDES ÜLÉSÉRŐL**

Fő napirend keretében a Képviselő-testület tájékoztatót kapott az önkormányzat 2009. évi költségvetésének III. negyedévi végrehajtásáról. Megállapította, hogy a költségvetési bevételek és kiadások a tervezett előirányzatoknak megfelelően kerültek felhasználásra. Az esetenkénti eltérő teljesítési mutatók külön intézkedést nem igényeltek.

Ugyancsak fő napirend keretében elfogadta az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepcióját. A Testület egyetértett a koncepcióban megfogalmazott törekvésekkel, és a következő elvek figyelembevételével rendelte el a 2010. évi költségvetési rendelet-tervezet elkészítését:

- Törekedni kell az önkormányzat bevételeinek függvényében a költségvetési stabilitás biztosítására.
- A 2010. évi költségvetési rendelet-tervezet elkészítésekor a testület támogatja a rendelkezésre álló anyagi lehetőségek figyelembevételével a felújítási és beruházási kiadásokat.
- A Képviselő-testület utasította a jegyzőt és az intézményvezetőket, hogy a költségvetési koncepcióban szereplő elveket vegyék figyelembe a 2010. évi költségvetési tervezés során, az intézményekre vonatkozó szabályzatok és kollektív szerződések esetleg szükséges módosítása iránt intézkedjenek.
- Felkérte a jegyzőt, hogy készítse elő a telekadó rendelet módosítását.

Előterjesztések között a belső piaci szolgáltatásokról szóló uniós irányelv alapján módosította a helyi állat-

vasárról, kirakodóvasárról és élelmiszerpiacról, a közterületek használatáról szóló helyi rendeleteit, valamint hatályon kívül helyezte az elektronikus ügyintézés helyi szabályairól szóló helyi rendeletet.

Közbeszerzési eljárás megindításáról és bíráló bizottság kijelöléséről döntött.

Döntött, hogy a támogató szolgálat feladatellátását 2010. január 1-től a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Szociális Intézményének keretein belül kívánja megoldani. Ezért kezdeményezte a Forráskút, Pusztamérges, Üllés és Bordány községek önkormányzataival 2004. december 22. napján kötött, támogató szolgálat létrehozására és működtetésére vonatkozó társulási megállapodás 2009. december 31. napjával való megszüntetését. Felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt, hogy a társulási megállapodás megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket az önkormányzat nevében megtegyék.

Módosította a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásról szóló helyi rendeletét. Beépítette rendeletébe a családi napközibe járó gyermekek támogatására vonatkozó szabályokat. A rászorultsági alapon nyújtható támogatás összegét 5.000-15.000,-Ft/hó összegben határozta meg. Ezen támogatás a kérelem benyújtását követő hónap első napjától állapítható meg. Ezen módosítás 2010. január hó 1. napjával lép hatályba.

Módosította a Szociális Szolgáltató Központ építésére

vonatkozó önerőt.

Módosította az önkormányzati tulajdonú lakások bérletének szabályairól, valamint a lakberek mértékéről szóló 13/2002.(VIII.30.) rendeletét.

Zárt ülés keretében döntött, hogy benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János tehetséggondozó programjában történő részvételre. Vállalta, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére - maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra - havi 5.000,-Ft szociális támogatást nyújt.

*A Képviselő-testület soron következő rendes testületi ülése 2009. december hó 17-én 16 órai kezdettel kerül megtartásra a Polgármesteri Hivatal nagytermében, melynek fő témaköre:*

- A Képviselő-testület 2010. évi munkatervének elfogadása,
- A Képviselő-testület közszolgáltatási rendeleteinek módosítása.

A Testületi ülésre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

**Körömné Gedai Mária**  
*jegyzőkönyvvezető*

**ELKÖSZÖN A JEGYZŐ**

**Kedves Zákányszékiek!**

2006 júliusa óta töltöm be Zákányszéken a jegyzői munkakört. Összesen csaknem tizenkét év közszolgálat van a hátam mögött. Voltak kegyetlenül nehéz és felejthetetlenül csodálatos pillanatok is a pályám során. Zákányszéken sem volt ez másként.

A 2006-os önkormányzati választás után, az egyre romló gazdasági körülmények között sikerült stabilizálni a költségvetésünk helyzetét, átszerveztük a fizikai állományú dolgozókat, elindítottuk az elektronikus ügyintézés és az új honlapot, hozzáfogtunk a hivatal csinosításához, felújításához. Közhasznú foglalkoztatást szerveztünk a tartósan munkanélküliek számára, hozzákezdünk az adótorzások behajtásához, átszerveztük a szociális intézményünket, a Teleházat, a Kis Újságot. Ügyfél-elégedettségi felmérést végeztünk, csatlakoztunk a Parlagrafontes Ház akcióhoz, pályázatokat készítettünk és nyújtottunk be. Csak néhány fontosabb dolog, ami az elmúlt három évben történt a Polgármesteri Hivatalban. Nagy munka volt, csapatmunka. Sokan részt vettek benne.

Megtiszteltetés számomra, hogy részese lehettem a Polgármesteri Hivatal munkájának és a település életének. Köszönet illeti ezért az előző és a jelenlegi Képviselő-testületet, Dr. Kovács József és Matuszka Antal polgármester urakat, valamint a hivatal dolgozóit, akik nélkül ez nem sikerülhetett volna. Köszönöm az intézmények vezetőinek és valamennyi dolgozójának, a civil szervezeteknek, a háziorvosoknak segítő és támogató munkájukat.

Bízom abban, hogy a közszolgálati pályát elhagyva sem szakadok el a településtől, s a jövő évtől ügyvédként is segítségére lehetek a zákányszékieknek ügyeik intézésében. Továbbra is a megszokott bizalommal fordulhatnak hozzám, hiszen feledhetetlen éveket kaptam Önöktől. Köszönöm, Zákányszék!

Utódomnak, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, a Képviselő-testületnek, valamint minden zákányszékieknek sok sikert, kitartást és jó egészséget kívánok a következő esztendőre.

**Dr. Tatár Zoltán**  
*jegyző*

**A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜNNEPI ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE**

**Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje az év végi ünnepek körül az alábbiak szerint alakul:**

<b>2009. december 17-ig:</b>	a megszokott rendben
<b>2009. december 18. (péntek):</b>	8:00-tól 15:30
<b>2009. december 19. (szombat):</b>	8:00-tól 12:00-ig ügyelet*
<b>2009. december 20. (vasárnap):</b>	szünnnap
<b>2009. december 21-23. (hétfő-szerda):</b>	a megszokott rendben
<b>2009. december 24. (csütörtök):</b>	szünnnap
<b>2009. december 25-27. (péntek-vasárnap):</b>	szünnnap
<b>2009. december 28-30. (hétfő-szerda):</b>	8:00-tól 15:30-ig ügyelet*
<b>2009. december 31. (csütörtök):</b>	8:00-tól 12:00-ig ügyelet*
<b>2010. január 1-3. (péntek-vasárnap):</b>	szünnnap
<b>2010. január 4-től (hétfőtől):</b>	a megszokott rendben

*\* Az ügyelet alatt a Polgármesteri Hivatalban biztosítjuk a beadványok átvételét, a nyomtatványok kiadását, telefonon és személyesen tájékoztatást adunk, azonban az érdemi ügyintézés szünetel.*

**Minden Kedves Ügyfelünknek békés, boldog Karácsonyt és sikerekből gazdag, boldog Új Évet kívánok a Polgármesteri Hivatal valamennyi munkatársa nevében.**

**dr. Tatár Zoltán**  
*jegyző*

## A FALUGAZDÁSZ TÁJÉKOZTATÓJA

### Tisztelt Termelők!

2009 decemberére az előző számokban leírtakhoz képest újdonságokról nem tudok beszámolni, azonban néhány tudnivalót megemlítenék.

1. Az österelői igazolványok érvényesítése, az új igazolványok kiváltása, a meglévők leadása, valamint újabb betétlapok kiadása a 2009 - es évre 2200 Ft - ba kerül, ezt illetékbellyeg formájában kell kifizetni.

A 2010 - es évre az érvényesítés majd csak 2010 január elsejétől lesz lehetséges. Az érvényesítésnek, a leadásnak, valamint az új igazolvány kiváltásának ezután eljárási díja lesz. Az eljárási díj kifizetési módja még nem ismeretes, erről kérem, hogy majd január elseje után érdeklődjének a kollégámnál, Tóth Andrásnál.

2. A 2009 - es évre a mezőgazdaságban felhasznált gázolaj jövedéki adóját visszaigényelni majd 2010. január 15-e után lehet, azonban az akkor várható munkacsúcs miatt, akinek a 97 l/ha mennyiségű gázolajszámlája rendelkezésre áll, az előzetes számítások elvégzése érdekében már felkereshetnek az idén is.

A feltételek egyelőre nem változtak: szükséges a 30 napnál nem régebbi Földhasználati lapszemle, a gázolajszámlák, a személyes adatok (adóazonosító jel, adószám, regisztrációs szám, VPID szám). Szívességi

használat, családi használat, haszonbérlet esetén szükséges a használatba adó személy neve, címe, adóazonosító jele.

3. A kertészetek korszerűsítésére 2009. 12. 01. és 12. 31. között lehet ebből a támogatási jogcímből pályázni. Részletek az FVM, az MVH honlapján, valamint egységes szerkezetben a [www.emva.hu](http://www.emva.hu) oldalon olvashatók.

4. A kölcsönös megfeleltetés feltételrendszerei között említettük a vetésforgó egyes szempontjait. A teljesség igénye nélkül néhányat ismertetnék: Ugyanazon fajú gabona egymást követően két évig természetesen önmaga után (más gabonaféle vethető). Kukorica egymást követően három évig vethető önmaga után. Burgonya esetében a négy éves vetésforgó kötelező. Részletek az FVM honlapján olvashatóak.

5. 2009. december 31 - ig a falugazdász helyettesítése miatt az ügyfélfogadási rend a következő:

Hétfő :	8.00 - 16.00	Zákányszék
Kedd :	8.00 - 16.00	Zsombó
Szerda	8.00 - 16.00	Bordány
Csütörtök	13.00 - 16.00	Forráskút
Péntek:	8.00 - 12.00	Forráskút

Január elseje után - ha minden igaz - visszaáll az ere-

deti ügyfélfogadási rend mindkét településen, a falugazdász feladatokat ismét Tóth András kollégám fogja majd ellátni.

Magam részéről köszönöm mindenkinek az együttműködést és a türelmüket.

Évzáró gondolatként a kitarásra biztatok mindenkit, mert az idei nehéz év után nem tudjuk, mit hoz a következő év, de mindenképpen szükség lesz az Önök munkájára és küzdelmeikre, talán így egy kicsit tudunk haladni előre.

**A FALUGAZDÁSZUK, TÓTH ANDRÁS ÉS A  
MAGAM NEVÉBEN IS  
EZÜTON KÍVÁNOK MINDEN KEDVES  
OLVASÓNAK  
KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS  
EREDMÉNYEKBE GAZDAG  
BÉKÉS BOLDOG ÚJ ÉVET!**

Tisztelettel:  
**Gyuris Ferenc**  
falugazdász

### “VIDÁM MESEKERT” - JÁTSZÓTÉR A BÉKE UTCÁBAN!



2009. november 30-án hétfőn, 10 órakor Matuszka Antal polgármester úr átadta a “Zákányszéki Vidám Mesekert” elnevezésű játszótérrel a Béke utcai közparkban, a helyi óvodások és a közelben lakó kisgyer-

mekes családok legnagyobb öröme.

A játszótér a Csongrád Megyei Önkormányzat 1 millió forintos támogatásával valósult meg (Területfejlesztési Alap 2009 - TFA/2009/12) 250.000 Ft-os önerő mellett, melyet az önkormányzat biztosított a beruházáshoz.

A munkálatokban végig aktívan részt vettek az “Út a munkához 2009” programban résztvevő önkormányzati dolgozók (köz munkások).

Társadalmi munkájával segítette a megvalósítást Jójárt Ferenc és Kéri István.

Külön köszönet illeti Pál József egyéni vállalkozót (Pál-Fa Ker. Tűzép - Zákányszék), aki jelentős segítséget nyújtott az anyagbeszerzéshez.

**Tanács Gábor**

### APEH TÁJÉKOZTATÓ

**Adó- és Pénzügyi  
Ellenőrzési Hivatal  
6782-Mórahalom,  
Tömörkény u. 3.**

**Telefonszám:**  
622-915, 622-916

**Ügyfélfogadási rend:**

**Hétfő:** 9.00-15.00  
**Csütörtök:** 8.00-12.30

A kirendeltségen végzett  
tevékenységek:

- bevallások, beadványok átvétele,
- csekk kiadás,
- adókártya, Start-kártya ügyintézés,
- bejelentkezés, adatmódosítás,
- egészségbiztosítási jogviszony tisztázása,
- folyószámla egyeztetés,
- jövedelemigazolás kiadása,
- adó-, együttes adóigazolási kérelmek átvétele,
- adó-, és járulékönyvekben tájékoztatás.

### ORSZÁGOS NÉPZENEI TÁBOR MÓRAHALMON

Az előző évi üllési őszi táborhoz hasonlóan idén is összegyűltek a népzene lelkes művelői, hogy tanuljanak.

A mórahalmi nagyszéksői iskolában tartották a tábort október 23-25-ig. A tanítás magas színvonalát neves népzene oktatók biztosították, úgy mint Virágvölgyi Márta és Sturmann Jenőné - "Toncsi" - hegedű tanárok, Fekete Antal - "Puma" - brácsa oktató és Szabó Csobán Gergő nagybőgő tanár.

Ezüton köszönjük Matuszka Antal polgármester Úrnak a támogatást.

**Bálint Mónika**  
táborszervező



## SPORT

Zákányszék megyei III. osztályban játszó felnőtt futballcsapata, Borbás István sportkör elnök irányításával az őszi szezon során mutatott, folyamatosan javuló formájának köszönhetően az élen várja a tavaszi fordulókat. A góllövőlistán első helyen áll a csapat támadója, Csabai Lajos 16 góllal, holtversenyben az IKV-s Polyák Péterrel.

A legutóbbi 3 mérkőzés eredménye:

15. forduló

2009.11.14. **Zákányszék** - Domaszék 5 - 1

Hazai góllövők: Farkas Zoltán (2), Csabai Lajos (2) és egy öngól

16. forduló

2009.11.21. IKV - **Zákányszék** 1 - 2

Zákányszék góllövői: Farkas Zoltán, Csabai Lajos

17. forduló

2009.11.29. Öttömös - **Zákányszék** 0 - 2

Góllövők: Kertész Attila, Hódi Kornél

A zákányszéki serdülőcsapat is előkelő helyen várja a tavaszi fordulókat a Homokháti csoportban. A Honti Tamás edző által vezetett együttes a tabella második helyén áll 8 mérkőzés után, 16 ponttal és +23-as gólaránnyal. Egyedül a 9 mérkőzés után 18 pontos Kistelek csapata előzi meg a fiatalokat.

Utánpótlás Kupagyőzelem:

Az 1998-as utánpótlás korosztály számára Zákányszéken rendezett, 5 csapatos labdarúgó kupán a helyi fiatalok meggyőző fölényrel, minden mérkőzésüket kapott gól nélkül megnyerve diadalmaskodtak.

Eredmények:

**Zákányszék - Zsombó** 5 - 0

g.: Sávai (2), Andula, Dani, Halasi

**Zákányszék - Bordány** 3 - 0

g.: Danicsipak (2), Halasi

**Zákányszék - Mórahalom** 4 - 0

g.: Halasi (2), Dani, Sávai

**Zákányszék - Tompa** 1 - 0

g.: Sávai

Végeredmény:

1. **Zákányszék**
2. Tompa
3. Mórahalom
4. Zsombó
5. Bordány

**Tanács Gábor**

## NÉPZENEI MINŐSÍTŐ

2009. november 14-én a Zákányszéki Nefelejcs Citerazenekar tagjai Térségi és Országos Népzenei Minősítőn vettek részt. A rendezvény helyszíne a Békés megye ÉK-i szegletében levő kisváros, Szeghalom volt. Közel három órányi utazás után érkezünk meg, ahol szeretettel fogadtak bennünket. A minősítőre az ország minden szegletéből érkeztek népdalkörök, szóló énekesek és zenekarok egyaránt. A regisztráció után még egy rövid színpad-próba is belefért az időnkbe, ezek után a mi fellépésünk következett. Az eredményhirdetésig az időt városnézéssel és a többi együttes műsorának megtekintésével töltöttük.

A produkciókat neves zsűritagok bírálták el. Zenekarunkat az igen megtisztelő **KIVÁLÓ** minősítéssel jutalmazták. Nagyon örülünk ennek az eredménynek, hiszen az együttesben több fiatal is nem rég kezdett el citerázni. Bízunk benne, hogy a következő megmérettetésen az ARANY PÁVA díjat is megszerezhetjük.

**Kispéter Éva**  
művészeti vezető

## ISKOLAI HÍREK

## KÖSZÖNET AZ 1 %-ÉRT!

A Közhasznú Alapítvány a Zákányszéki Általános Iskola Diákjaiért köszönetet mond mindazoknak, akik felajánlották alapítványunknak adójuk 1 %-át.

A Kuratórium döntése alapján a 2007. évi felajánlásokat, melyet 2008. év végén kaptunk meg, 2009. májusában az osztálykirándulásokra, a gyermekek támogatására fordítottuk. Ezen összeg 146.306,-Ft volt.

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 2008. évi felajánlások összege, melyet most 2009. végén kapunk meg, 235.047,-Ft. A Kuratórium novemberi ülésén már döntött is az összeg felhasználásáról: 2010-ben is az osztálykirándulásokra fordítjuk, melyből a tehetséges és a rászoruló tanulók is részesülhetnek.

Tisztelettel kérjük mindazokat, akiknek lehetőségük van rá, továbbra se feledkezzenek meg alapítványunkról, ajánlják fel adójuk 1 %-át a következő évben is:

Adószám: 18455436-1-06

***Minden támogatóknak, településünk valamennyi lakójának szeretetteljes ünnepeket és hétköznapiakat kívánunk a 2010-es évre is.***

Köszönettel:

**Csöti László**  
Alapítványi elnök

**Deme Józsefné**  
Igazgató

## Alapítványi est

**2010. január 30-án 17 órai kezdettel Alapítványi est lesz a Sportcsarnokban.**

Az est jótékonyági célú, a bevételt a "Közhasznú Alapítvány a Zákányszéki Általános Iskola Diákjaiért" számlájára utalják.

Támogatói jegyek 500,- 1000,- 2000,- Ft-os áron vásárolhatók meg a helyszínen.

A műsorban az iskola valamennyi diákja szerepel.

Mindenkit szeretettel várunk!

**Az iskola vezetősége**

**Téli Szünet: 2009. december 23 - 2010. január 3.**

**Első tanítási nap: 2010. január 4.**

## KARÁCSONYI VÁSÁR

Diákönkormányzatunk december 22-én délelőtt karácsonyi vásárt rendez az iskolában. A vásárban minden osztály minden tanulója részt vehet. Behozhatják a gyerekek a megunt, de még jó minőségű, tiszta, működőképes játékaikat, könyveiket és eladhatják vagy elcserélhetik valami másra. Az osztályok közösen készítenek apró dolgokat. Karácsonyfadíszeket, ajándékokat, amit eladhatnak a többieknek és így egy kis osztálypénzt gyűjthetnek maguknak a kirándulásra vagy valami közös programra. Az iskolai fizetőeszköz a fabatka lesz, melynek értéke 50,- Ft. A vásárt színesítik a gyerekek által kitalált programok - mozi, teaház, játékok, kézműves foglalkozás.

Remélem jól fog sikerülni az év utolsó programja, és mindenki jó hangulatban készül majd az ünnepekre.

**Vezsenyiné Csaba Gabriella**

# НИНТА-ПАЛАНТА

## Családi Napközi

2010. január 1-jén megnyitja kapuit

Ha szeretné gyermekét beíratni rendszeres, fél- vagy egésznapos ellátásra, kérem jelentkezzen mielőbb.

Várom a további kérdéseket, jelentkezéseket:



**Melegné Szűcs Mónika**

tel.: 06-30/514-61-60

szmoni@napnet.hu

Zákányszék, Ifjúság u. 7.

## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

- A 107-es és a 112-es segélyhívó telefonszámok úgy kerültek kialakításra, hogy időrendi sorrendben egymás után teszi az Önök hívásait, tehát ha a tárcsázást követően azonnal nem veszik fel a telefont, ez azt jelenti, hogy a segélyhívást fogadó személy éppen mással beszél! Ezért kérjük, legyen türelemmel, mindenképpen fogják fogadni hívását!

- Bármilyen segélyhívó számot tárcsáz, fontos, hogy elmondja nevét, elérhetőségét, gyorssegély esetén a helyszínt ahol az esemény történt, minden körülményt, amit éppen lát és észlel! A hívást fogadó személy kérdezhet Öntől, mely adatok talán feleslegesnek tűnhetnek, de ezek csak azt a célt szolgálják, hogy a megfelelő szakképzettséggel rendelkező kolléga, a szükséges felszereléssel jelenjen meg a helyszínen!

- Az összes segélyhívó telefonszám, tehát a 104 (Mentők), 105 (Tűzoltóság), 107 (Rendőrség), 112 (Általános segélyhívó) ingyenesen hívható segélykérő számok!

- A 112-es segélykérő szám mobiltelefonról SIM-kártya nélkül is hívható!

- A 112-t akkor érdemes tárcsázni, ha a látott körülményeket észlelve, nem tudja eldönteni, hogy melyik segítségnyújtó szervet hívja! Ez a telefonszám a Rendőrség épületeiben kerül fogadásra!

- Bejelentéseiket, feljelentéseiket írásban, otthon megírva is benyújthatják a Móraalmi Rendőrségre személyesen vagy elküldhetik ajánlva feladva a 6782 Mórahalom, Kölcsy u. 2/B címre! Ha rendelkeznek otthon Internettel az ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu e-mail címre is elküldhetik őket!

- Feljelentésük tartalmazza az esemény leírását, mikor és hol történt, továbbá kár esetén a lopási és rongálási kárt összegszerűen tüntessék fel! A feljelentés végére írják rá, hogy otthonukban készítették azt el!

- A Zákányszéki Körzeti Megbízott Kolléga Kazi István r.ftzls. /20/209-53-13/ aki szívesen áll rendelkezésükre, nyugodtan forduljanak hozzá bizalommal!

Bűn- és balesetmegelőzéssel kapcsolatos észrevételeikkel, kéréseikkel Pópity Beatrix r.zls.-t a Móraalmi Rendőrség bűnmegelőzési előadóját keressék a popityb@csongrad.police.hu e-mail címen avagy a 62/562-400/47-08 telefonszámon!

**Móraalmi Rendőrőrs**



## BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCSOK - ZSEBLOPÁS

Mivel közelegnek a karácsonyi ünnepek, a legtöbb ember már a bevásárlással foglalkozik, ezért az áruházakban, bevásárlóközpontokban, tömegközlekedési eszközökön várható a nagyobb forgalom, a tömeg, a zsúfoltság.

Ezért annak érdekében, hogy ne váljon zseblogolás áldozatává kérjük, hogy a következő tanácsokat fogadja meg, hiszen a zseblogolva is a zsúfolt helyeket "kedveli".

Ezt a tolvajtípust a nevéből adódóan hívjuk "zseblogolva", hiszen a táskák zsebeiből, kabátzsebeiből, farzsebeiből tulajdonítanak el értéket!

Módszereiket tekintve nagy tömegben, tömegközlekedési eszközökre fel és leszálláskor lökdösődni, tülekedni kezdenek és szoros testi érintkezést kihasználva próbálják elemelni a pénztárcákat és egyéb értékeket! Hiszen számtalan helyzet adódik, amikor egymáshoz érünk, vállaink érintkeznek egymással, de ettől még nem fogunk feltétlenül felfigyelni a másikra.

Egyesek kezükben álcázó tárgyként reklámszatyrot, újságot, kabátot, pulóvert tartanak, és azok takarásában igyekeznek táskáink, zsebeink tartalmát átkutatni vagy társaik mozdulatait takarni!

Mások látszólag zsebre dugott kézzel állnak mellettünk, miközben saját kivágott zsebükön keresztül a kabátjukból kinyúlva "dolgoznak".

Leggyakrabban a tolvaj a vállon hordott vagy a földre helyezett táskából, kosarából illetve a ruházat külső zsebeiből veszi ki a kiszemelt tárgyat.

Könnyű prédának tekintik a cipzáras, mágneszáras táskákat, míg a csatos kivitelűvel nehezebben boldogulnak!

A zseblogolva soha nincs egyedül, legtöbbször a bűnelkövetők munkamegosztásban tevékenykednek, van olyan személy közöttük, akinek az a feladata, hogy "elterelje" figyelmünket! A "fedező" személy a kiszemelt áldozat mellett eltakarja a "zsebes" kezét!

A "jelző" dolga az, hogy kiszúrja a tömegből, azokat az embereket, például hatóság tagjait, akik figyelik őket.

Végül az "értékmentő", aki a lopást követően a helyszínről eltüntetni, kimenekíti a megszerzett tárgyat.

Az áldozattá válás megelőzési lehetőségei:

- Forgalmas, zsúfolt helyeken, tömegközlekedési eszközről való fel- illetve leszálláskor fokozottabban figyeljen értékeire!

- Kézi vagy válltáskáját szorítsa magához, tegye maga elé, és az egyik kezével fogja azt, továbbá a vállra akasztható táskát ne csapja a háta mögé, hanem tartsa a teste előtt vagy szorosan a hóna alatt, így észrevétlenül senki sem nyúlhat hozzá!

- Értéktárgyait, pénztárcáját, bankkártyáját, mobiltelefonját, okmányait ne tegye táská külső zsebeibe, nadrágzsebbe, kosár tetejére! Ehelyett tárolja azt táská belső, elzárható fakkjaiban!

- Ne tartson magánál túl sok készpénzt, de ha mégis szükséges, azt kisebb címletekben és több helyen tárolja!

- Bankkártyáját soha ne tárolja a PIN-kóddal együtt, mert ennek ismeretében az elkövető a számlán lévő pénzt az esetleges hitelkerettel együtt felveheti ATM automatóból! Próbálja azt megjegyezni vagy a kártyától elkülönítve nem felismerhető módon feljegyezni!

- A pénzkidő automatánál a PIN-kódot oly módon próbálja meg a gépbe beütni, hogy azt senki se láthassa, illetve a gép által kiadott kontroll szelvényt vegye magához, mert számos információt tartalmaz bankszámlájáról!

- Ha mégis elveszíti vagy eltulajdonítják bankkártyáját, azt mihamarabb tiltassa le a bankkártyát kiállító banknál, amit akár telefonon keresztül is megtehet!

- Vásárláskor, az áruk válogatásakor soha ne tegye táskáját, pénztárcáját a pultra, illetve a bevásárlókocsiba felügyelet nélkül hagyva!

- Étteremben, vendéglátóhelyeken ne a szék háttámlájára tegye kabátját, táskáját, hanem helyezze azt Ön által jól látható helyre!

Közelében folyamatosan gyanús viselkedést tanúsító személy(ek) megjelenése esetén ellenőrizze értékei meglétét, és ha esetlegesen tetten érte a zseblogolva, hangosan kérjen segítséget az Ön közelében tartózkodó személyektől! Ne szálljon egyedül szembe az elkövetővel/elkövetőkkel!

Továbbá kérjük, hogy ne fordítson hátat abban az esetben, ha szemtanúja egy elkövetésnek, ha zseblogolást észlel, mert máskor Ön is szorulhat segítségre, lehet érintett!

**Móraalmi Rendőrőrs**

## ŐSZI KÖNYVTÁRI RENDEZVÉNYEK

A jellegükből adódóan csendes könyvtárak a különböző rendezvények alkalmával átmenetileg mozgalmassá, zajosabbá válnak. Különösen igaz volt ez októberben, amikor az Országos **Könyvtári Napok** rendezvénysorozatai zajlottak. Minden évben más-más korosztályt céloznak meg a programok, idén elsősorban a nyugdíjasoknak igyekeztünk kedvezni. E programsorozat keretében Zákányszéken három rendezvény valósult meg az NKA és a Somogyi-könyvtár támogatásával.

Október 8-án a "Könyv(tár) házhoz megy" kezdeményezés keretében a Gondozási Központ lakói a bentlakásos otthonban lapozgathatták a könyvtári könyveket. Erre a délelőtti több tucatnyi kézikönyv, ismeretterjesztő- és szépirodalmi mű került át az intézménybe. Igyekeztünk ízelítőt nyújtani a könyvtár kínálatából, és azokat is hozzásegíteni az olvasás örömeéhez, akiknek a könyvtárba történő eljutás egyébként gondot okozna.



Szintén október 8-án a **Kéknefelejcs Nyugdíjas Klub** lelkes tagjait invitáltuk a könyvtárba. A nyugdíjasokat az Idősek Világnapja alkalmából Sík Sándor Dörögés című versének felolvasásával köszöntöttük. Ábrahám Imréné Juci néninek egy ajándécsomag átnyújtásával köszöntöttük meg az elmúlt időszak könyvtári rendezvényein nyújtott önzetlen segítségét. Ezután névnap jótét ajándékozások következtek, majd a közelgő ünnepek, rendezvények szervezésével kapcsolatos megbeszélés. Az összejövetel finom házi fonott kalács és túrós lepény kóstolgatásával, és teázással zárult. A verőfényes őszi napsütés jól tükrözte a hangulatot ezen a szép délutánon.



Október 11-én **Könyves Vasárnapot** tartottunk. A rendkívüli nyitva tartási napon negyven fő látogatót el a könyvtárba, szinte valamennyi korosztály képviseltette magát. A gyerekek játszóházi foglalkozás keretében őszi dekorációkat készítettek. A szokásos könyvtári szolgáltatásokon kívül új és leselejtezett könyveket vásárolhattak az érdeklődők. Ezen a napon három új beíratkozával gyarapodott a könyvtár olvasóinak száma. A Megbocsátás Napján néhányan éltek a lejárt határidejű könyvek következmények nélküli visszavételének lehetőségével. Idén negyedik alkalommal

került megrendezésre a Könyves Vasárnap, melyre évről-évre egyre többen látogatnak el, jelezve ennek a napnak a fontosságát.



*További őszi rendezvényeink voltak:*

Október 1-jén az általános iskola 2. osztályos tanulói első alkalommal jártak csoportosan a könyvtárban. A **rendhagyó foglalkozást** izgatott készülődés előzte meg, hiszen az első találkozás során szerzett élmények meghatározóak az olvasóvá nevelés folyamatában. A kölcsönös ismerkedés szójátékkal vette kezdetét, melyben mindenkinek fel kellett ismernie a saját nevét. A folytatásban mesehallgatás és könyvtári illemtan következett, majd ismerkedés a gyerekkönyvekkel. Az osztályból sokan be is íratkoztak, hogy a kiválasztott könyveket hazavihessék.



Az **általános iskolai egészségét** keretében két rendezvény lebonyolításában vállalt szerepet a könyvtár. Az egyikre október 21-én került sor a Polgármesteri Hivatal nagytermében. A **helytörténeti előadás**on a ZakaHom-e Egyesület és a Községi Könyvtár közös gyűjteményébe tartozó kép- és filmanyagból vetítettünk. A filmek segítségével a 7-8. osztályos tanulók ízelítőt kaptak a település múltjából. Október 22-én az iskolai egészségét **akadályversenyének** egyik állomása volt a könyvtár, ahol a csapatoknak különböző kérdésekre kellett válaszolniuk. A feladatlapon megoldása a tájékozottságon kívül alapvető könyvtári ismereteket is igényelt, de valamennyi csapat jól vette az akadályt.



November 11-én **Vuk vetélkedőt** szerveztünk a 4. osztályos tanulók részére, hogy felmérhessék a kötelező olvasmány alapján szerzett ismereteiket. A vetélkedőt megelőzte egy rövid előadás Fekete István életéről és munkásságáról. A gyerekek csapatokban dolgoztak, a csapatok neveit a regény állatszerelői ihlették. A vetélkedő során igazi versenyszellem alakult ki, mindenki nagyon jól akart teljesíteni. A siker nem maradt el, nagyon szoros lett a végeredmény. Gratulálunk a csapatoknak!



**Minden Kedves Olvasónknak békés ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk!  
Találkozunk jövőre is a könyvtárban!**

Paraginé Tóth Edina

**A Zákányszéki Napraforgó Teleház decemberi nyitva tartása:**

**2009. 12. 23-ig** (szerda) minden hétköznap (H-P) 8.00 és 16.30 között, a megszokott rendben.

**2009. 12. 19-én**, szombaton ZÁRVA.

**2009. 12. 24. - 2010. 01. 03-ig** ZÁRVA.

**Nyitás: 2009. 01. 04-én**, hétfőn 8.00-kor.

**Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánunk!**

*A Zákányszéki Napraforgó Teleház munkatársai*

### Tájékoztató

Tisztelt Ügyfelek!

A 2010. január 1-től 5-ig fizetendő szociális járandóságok kifizetésének időpontjai a következőképpen módosulnak:

**2009. december 29-én (kedd) 10-től - 12-ig**

**2010. január 5-én (kedd) 10-től - 12-ig**

Megértésüket köszönjük.

**PROGRAM(L)ESŐ 2009. DECEMBER 19-TŐL 2010. FEBRUÁR 21-IG**

**December 19. 11 óra, Sportszarnok:** Falukarácsony.

\* \* \*

**December 20. 16 óra Lengyel tér:** Adventi gyertyagyújtás IV.

\* \* \*

**December 26. 18 óra, Művelődési Ház:** Vállalkozók és gazdálkodók klubeste

\* \* \*

**December 31. 18 óra, Művelődési Ház:** Vállalkozók és gazdálkodók szilveszteri klubestje

\* \* \*

**2010. január 4. 16.30 óra, Sportszarnok:** Jóga a Nőegylet szervezésében

\* \* \*

**Január 10. 6 óra, Vásártér:** Országos kirakodóvásár

\* \* \*

**Január 11. 16.30 óra, Sportszarnok:** Jóga a Nőegylet szervezésében

\* \* \*

**Január 18. 16.30 óra, Sportszarnok:** Jóga a Nőegylet szervezésében

\* \* \*

**Január 25. 16.30 óra, Sportszarnok:** Jóga a Nőegylet szervezésében

\* \* \*

**Január 25. 18 óra:** Vállalkozók és gazdálkodók klubestje

\* \* \*

**Január 28. 16 óra, Polgármesteri Hivatal:** Képviselő-testületi ülés

\* \* \*

**Január 29. 17 óra, Polgármesteri Hivatal:** Polgárörök havi munkamegbeszélése

**Január 30. 17 óra, Sportszarnok:** Iskolai alapítványi est

\* \* \*

**Február 1. 16.30 óra, Sportszarnok:** Jóga a Nőegylet szervezésében

\* \* \*

**Február 8. 16.30 óra, Sportszarnok:** Jóga a Nőegylet szervezésében

\* \* \*

**Február 12.:** Iskolai farsang

\* \* \*

**Február 14. 6 óra, Vásártér:** Országos kirakodóvásár

\* \* \*

**Február 15. 16.30 óra, Sportszarnok:** Jóga a Nőegylet szervezésében

\* \* \*

**Február 16. Idősek farsangi bálja**

\* \* \*

**Egyházi hírek**

**December 20.** Advent negyedik vasárnapja.

**December 24.** Reggel 7-kor szentmise, 23.30-kor karácsonyi játék, majd éjféle szentmise.

**December 25.** fél 9-kor és 10-kor szentmise, 9.30-kor a karácsonyi játék ismétlése.

**December 26.** Csak 9 órákor lesz szentmise.

**December 27.** Szentszalád vasárnapja. Vasárnapi miserend.

**December 31.** 16.30-kor év végi hálaadó szentmise.

**2010. január 1.** fél 9 és 10 órákor szentmise.

Első péntek, de a házi betegáldoztatás nem ezen a napon lesz, hanem másnap szombaton.

**Január 2-án** mise este 17.30-kor.

**Január 3-án** vasárnap Vízkereszt ünnepe. A fél 9 órai mise után lesz a vízszentelés.

**Január 4-én** kezdődnek a házszen telések, menetrend a miséken lesz hirdetve.

A házszen telés ideje alatt a hétköznapi szentmisék reggel 7 órákor kezdődnek.

A házszen telési misék, tanyai csoport esetén a csoportvezető által meghatározott helyen és időben, a faluban este 5 órákor a templomban lesznek.

**Február 2-án** kedden gyertyaszentelő napja.

A 9 órai szentmise a gyertyaszenteléssel kezdődik.

**Február 3-án** Szent Balázs püspök napja. Reggel a 7 órai mise végén Balázs áldás.

**Február 7-én** a vasárnapi misék végén is lesz Balázs áldás.

**Február 14-én** Farsangvasárnap. A lelkigyakorlat kezdete, majd hétfőn, kedden, és szerdán a szokásos időben folytatódik.

A lelkigyakorlatot **Janes Zoltán** nagyszénási plébános vezeti.

**Február 17-én** hamvazószerda. Ezzel a nappal kezdődik a nagybőjti időszak. A 10-órás misén hamvszentelés és hamvazás.

**Február 21-én** vasárnap a szentmisék végén is lesz hamvazás.

**Az egyházközség és a plébános úr nevében Áldott Karácsonyt és Boldog, Békés Új Évet kívánunk minden embernek.**

**I n t e r - n y e t ?**

A minap döbbsentem rá, milyen sok mindenhez is szükséges az Internet. Ugye itt volt november, a kötelező biztosítások hónapja. Ezt minden autó tulajdonos ismeri (vagy legalábbis, aki intézi az autók papírjait). Ilyenkor jönnek a "jobb-nál-jobb" ajánlatok a különböző cégektől, és mind írja, mondja, hogy nézzünk utána az ajánlatának az Interneten, vagy kössük meg a szerződést ott. Ez szöveget ütött a fejembe és megpróbáltam minél több dolgot összeszedni, amihez nem használunk számítógépet. Belegondoltam, és csak gondoltam, és csak gondoltam, mint Micimackó, de nem sok jutott az eszembe. Gondoltam a bevásárlásra. Nem nyert, mert sok boltban számítógépen vezeték az áru könyvelését. A hosszas sorban állástól és a többi idegesítő vevőtől is megkímélheti magát az ember, ha interneten vásárol, de persze lehet, hogy így átverik. Utazás. Gyalog vagy biciklivel ugyan nem használunk számítógépet (kivéve a lépés számlálót, de az meg minek?) Az autóban már más a helyzet, nem is beszélve a buszok (a jegykiadó cucc annak számít), vonatok (szintén), és repülőök üzemeltetéséről.

Az előbb felsorolt okokon kívül is sok előnye van. Teszem azt, az azonnali üzenetküldés vagy beszélgetés. Erre lehetne mondani, hogy jó-jó, de ez nem új a telefonok óta, viszont gondolkunk csak bele, mennyivel jobb. A hosszas pötyögés itt is megvan, ha valaki nem tud gyorsan gépelni, bár itt nem kell annyiszor lenyomni egy gombot, mint SMS íráskor, és gyorsabb lesz az egész. Meg persze nem árt, ha azonnal megtudjuk, ha nem sikerült elküldeni egy levelet, ami hagyományos postai küldeményeknél, csak napok múlva derül ki. Főleg hivatalos dolgoknál nem jó, ha hiánypótlási felszólítást csak napokkal a határidő lejáratá után kap meg az ember.

Vagy nézzük az interneten a különböző hírportálokat. Gyorsabban megtudhatom, hogy Brad Pittnek belement valami a szemébe, mintha a szomszéd Maris néni mondaná el egy hét múlva. Persze így kevésbé van kiszínezve, de hát valamit, valamiért.

Akkor vannak még a hálózatos játékok. Most gondolok itt az internetes kártyára, meg az ilyenekre. Kétségkívül egyszerűbb pókerezni, ha

nem látják az arcomat. Na jó, akkor ez mégsem előny, mert én sem látom a többiekét. Ellenben nem kell hosszasan utazgatnom a partnerekhez, és ők sem esznek ki a vagyonomból, csak mert veszítettek.

De jó nekünk ez a sok számítógép? Senki ne gondolkodjon, majd én válaszolok, hogy megkíméljem mindenkinek az agyát. Igen. Szerintem. Na jó, akkor lehet gondolkodni. Egyszerűsítik az emberek munkáját, gyorsítják is. Bonyolultabb dolgokat is el lehet végezni gombok nyomogatásával (ahogy most én is teszem), és nem kell hozzá sok tanulás. (Vicces lenne számítógép nélkül gépelni.) Szóval hallottam embereket zúgolódni, mert sok mindent számítógépen kell megoldani. Bocs, de ez mindenkinek jobb! Aki nem hiszi, járjon utána!

Peták Tamás

## Orvosi ellátás rendje Zákányszéken 2009. december - 2010. január - február havában:

**I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy.u.70.Tel.:590-050 és 30-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07-15 h)**

**Rendelés:** bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken: december 14-19-ig, január 04-06-ig, január 11-15-ig, január 25-29-ig, február 08-12-ig és február 22-26-ig délután 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig. December 28-31-ig szabadságon van. Január 04-06-ig helyettesít is.

**II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A.u.38. Tel.:290-509 és 30-606-2354 (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07-15 h)**

**Rendelés:** bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken december 07-11-ig, december 21-23-ig, december 28-31-ig, január 07-08-ig, január 18-22-ig, február 01-05-ig és február 15-19-ig délután 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig. December 28-31-ig helyettesít is. Január 04-06-ig szabadságon van. December 24. helyett december 19. szombat munkanap lesz

**Dr. Sebestyén Balázs**

Szociális és Munkaügyi Minisztérium 16/2008. (IX. 26.) rendeletével meghatározta a 2009. évi munkaszüneti napok körüli munkarendet, mely szerint a 2009. évi munkaszüneti napok körül – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarend a következő lesz: December 19. szombat – munkanap lesz, helyette: december 24., csütörtök – pihenőnap lesz.

**Minden Kedves Olvasónknak meghitt  
Karácsonyt kívánunk, az Új  
Eszendőben életüket hassa át a  
Szeretet és a Béke!**



[www.zakanyszek.hu](http://www.zakanyszek.hu)

## Családi hírek

### Halálozás

**Ördög Imréné  
Lukács Margit**  
Tanya 514.

**Dóczi István**  
Arany J. u. 5.

**Borbás Ferencné**  
Béke u. 20.

### Házasság

**Molnár Anita és  
Csúcs Gábor**  
házasságot kötöttek.

### Születés

*Dr. Harangozó  
Ildikónak és  
Dr. Mezey Róbertnek*  
**Levente Róbert,**

*Bartha Katalinnak és  
Dobó Istvánnak*  
**Kiara Katalin,**

*Szűcs Juditnak és  
Szögi Csabának*  
**Dóra**  
nevű gyermeke  
született.

## Ingyenesen házhoz hívható!

Gépjármű eredetiség- vizsgálat, átírás  
ügyintézés, biztosításkötés, hitel,  
valamint GPS  
navigációs készülékek értékesítése.

Érdeklődni:

Acsai Varga Károly

**06/30-5350-300**

Zákányszéki  
**Kis Újság**

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, cím: Zákányszék, Lengyel tér 7.

Felelős kiadó: Böresök Zoltán

Szerkesztőbizottság tagjai: Ábrahám Enikő, Paraginé Tóth Edina,  
Petákné Fazekas Aranka, Tanács Klára, Dr. Tatár Zoltán

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

E-mail: kisujsag@zakanyszek.hu ☎ 62/290-403

Nyomdai munkák: Typo Alfa Bt.

Lapzárta: Minden hó utolsó napja